IlpoxoibHOE pacTsiKeHHe-CKaThe.
Onpenesienne pasMmepoB NOMEePeYHOro
CeYCHHUsI CTEePIKHEH MO YCJIOBHIO UX
IPOYHOCTH

CamocmosimersnbHasi paboma



YcnoBuAa 3aaaun

o« ADOCONIOTHO XKecTKmnm bpyc AB onupaetcA Ha
LIaPHUPHO-HENOABUKHYIO ONOPY M NPUKPENSeH C
MOMOLLbIO LIAPHMPOB K ABYM CTa/IbHbIM CTEPXKHAM.
CooTHOWEHNE nAoWazAen MnonepeyHbiX CeYyeHUmn
CTEPXHEW YKA3aHO Ha pacYEeTHbIX CXemax, Moaynb
YNPYyroctm CcTananm Ana Bcex BapuaHtoB E = 2 -
10> mMa.

Tpebyetcs nopgobpaTb CeYEHUA CTepPrKHEW Mo
YCNIOBUIO UX NPOYHOCTU, MPUHAB 3anac NPOYHOCTU
Mo OTHOLIEHMUIO K Npeaeny Tekyyectm n.,. = 2,5.

YucnoBble pAaHHble bepytca M3 Tabauupl,
pacyeTHble cxembl - no puc. 1-10.



UcxoaHble AaHHble OJiS pelleHns 3apaydm

[Mpenen
Cwuna,
Pasmep, m TEKy4ecCTH,
KH

Mmlla
1 1,2 1,6 1,0 3 250
2 1,2 1,5 0,8 5 300
3 1,4 1,4 1,0 4 340
4 1,4 1,6 0,9 2 250
5 1,4 1,5 0,7 6 380
6 1,3 1,4 0,8 5 300
7/ 1,5 1,2 1,0 3 300
3 1,5 1,1 0,9 4 250
9 1,2 1,5 1,0 6 340
10 1,2 1,6 1,0 4 800
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Ilpumep pewenus 3a0auu

2 /
'pj’f” T Gt JlaHo: pa3mepbl U Harpyska
f’- T . npeAcTaBaeHbl Ha cXeme.
¥ oo - a:mi%’ o E =2-10°wmlla, n, = 2,5.

.a=.2
Ym >: A
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no ycaosuio X Nnpo4YHOCTHU.

1. Onpeoderisiem HarlpagrieHue ycusnuu 8

rFrMAENIHAY
24 g CmepxceHo AE cxcam.
1
/1 _C %Qf AAq = Aly,
ol /// L //
4 - Koso CmepxceHo KB pacmsaHym.
F

Ble — Alz

A OnpepenuTb: ce4eHUs CTepIKHeN



2. Cocmaerisiem ypasHeHue z Mc=0
paeHOtﬁ%‘wB@ ftin

B

?ix 0| B " —N{(c+ a) + Pa— N,bsin45° = 0.

* E K 45°

3. Cocmaesrnssem ypaeHeHue cosmecmHocmu

J ) BB
1D2
BB, = :
Ll — 1™ cos45°
W |
%Z ) (45 AA1 B31 Al4q _ Al
BC'’ a+c bcos45°
AL — a+c AL — 1,2+ 1 A
' " bcos45°" %" 1,4:0,707" *
[lonydyaem ycriosuem coeMecmHocmu Aly{= 2,2Al,.

oegpopmauyuu



4. AbcornomHbelie YONUHEHUS cCcmepXXHel eblpaxaem 4vepes
yecurnus, ucronb3ysa oopmyny 'yka:

N1l1 Nla Nzlz Nza
Al1= -, Alz= = 5
EA4 EA EA, 1,3EA cos 45
Nia_,, Nea N, = 24N
EA 7" 13EAcos45°’ 1= ==

5. [Modcmaenaem 3HavyeHue N1 8 ypasHeHUe pasHOBECUA:
—2,4N,(c+ a) + Pa — N,b sin45° = 0;
—2,4N,(14+1,2) +5-1,2 — 1,4N, sin45° = 0.

N, = 0,96 kH; N{=24-096 = 2,3 kH.
6. Onpedernsem dornyckaemoe
Hal'lpﬂ)KeHueb.T 340 - 10°
lo] =— = = 136-10°Ila = 136 mlla.

nrt 2,5



7. Onpeoderissem Harnpsi>kKeHUs1 8 CMepXKHSIX U 8blbupaem
bornbuiee:

Ny _23:10° - Np_096:10° 074-10°
T T T a4 Y 2T, T 134 T 4 a
o1 < |o];

8. Onpeoerissem rnnow,adu ce4eHuu
cmepxxHeu
2,3-103

1 < 136-10°Ila A>017-10"% Mm% = 0,17 cm?

A, =A=017cm? A, =1,34=1,3-0,17 = 0,221 cm?



